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12. Sinif (A)
Matematik

Uggenler - 2
4, A
ABC Ug¢geninde ABC Ucg¢geninde
m(AED) = m(ABC) E [23]?[2?]
|AD|=|EC|=3cm |[AC]| £1|E]C|'t'
v = ir.
| AE | = 6 cm'tir. B 5 S C
. . |DF]
Yukarida verilenlere gore [BC| kactir
B °
. .. . . A) 1 B) S5 C) 3 D) 1 E) S5
Yukarida verilenlere gore | BD | kag santimetredir? 4 12 16 4 16
A) 18 B) 15 C) 14 D) 12 E)9
f):
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g 5. E
Benzerlik orani % olan iki liggen igin % A
g
I. Benzer kenarlara ait ytkseklikler orani Z’ tar. %
>
®©
II. Alanlari orani -2"dir. 5;
16 )
; B 3 D 1 C N
[ll. Cevreleri orani i’d|r. g —~ —~
16 3 ABC Uliggeninde m(BAD) = m(DAC) ve
ifadelerinden hangileri dogrudur? i m(C/A\N) = m(E/A\N)’tir.
)
A) Yalniz . B) Yalniz Il. C)lvell. ?5 IBD| = 3 cm ve |[DC| =1 cm olduguna gore |CN| ka¢
D) Il ve II. E) I, Il ve IlI. é« santimetredir?
' 3 5
A) 1 B) - 2 D) - E)4
. ) ),  © )5 )
(&)
S
©
S
@ 6.
g ° A
A ABC ve ACD iiggenlerinde
5
D [EF]/[BC] 4
[FK] 7 [AD]
E |EF|=6cm _
K |AD|=5cm B 2 D c
| FK|= 3 cm'tir. - . N S
B ABC dik Gggeninde [AB] L [BC], m(BAD) = M(DAC)'tir.
- C

Yukarida verilenlere gore | BC | kag santimetredir?
A) 15 B) 18 C) 20 D) 21 E) 24

|AB| = 4 cm ve |BD| = 2 cm olduguna gore |DC| ka¢
santimetredir?

10 11 13 14
A)? B)? C)4
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S8y 32 12. Sinif (A)
k%gj Matematik
Ucggenler - 2
A 10. A
8 H
D
MG
B 6 D C B C
N N
ABC i¢geninde m(BAD) = m(DAC), . .
ABC icgeninde G noktasi agirhk merkezi ve
[BH] L [AC] ve |AH]| = [HC[tir. . . |DG|
[DG] 7 [BC] olduguna gore kagtir?
|AB| = 8 cm ve |BD| = 6 cm olduguna gore |AH| kag¢ |BC|
i ir? 1 1 1 1 1
sanf:lmetredlr. : . A) > B) 3 C) T D) 5 E) 5
S
= 1"
3 A
S >
©
o
©
g
N
T
>
g
& B C
¢
- § D noktasi ABC Uggeninin ¢evrel cemberinin merkezidir.
T P
ABC iiggeninde G noktasi [CD|ve[AE| kenarortaylarinin - m(BAC) = 70° olduguna gére m(BDC) kag derecedir?
kesim noktasidir. <)
8 A) 135 B)140  C)145 D) 150 E) 155
m(ACD) = m(BCD), |GE| = 5 cm ve |GC|= 12cm oldu- £
guna gére |AB| kag santimetredir? © 12 A
A) 10 B) 11 C) 12 D) 14 E)16 E
§ » C
é F v
% K
A ABC dik Giggeninde a 5
S
[AB] L[BC]
|AB|=12cm ABC iicgeninde [AK] N [BE] N [CF] = {D}tir.
12 |DC|= 3 cm'dir. D noktasi ABC iiggeninin diklik merkezi olduguna
G gore asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) B noktasi ADC nin diklik merkezidir.
B D 3 L

G noktasi ABC liggeninin agirlik merkezi ve [AD],
[BC] kenarina ait kenarortay olduguna gére | BG| kag
santimetredir?

A) /5 B)2v2 C)3V2 D) 25

Cevap anahtarina ulagmak i

B) E noktasi BEC nin diklik merkezidir.
C) K noktasi AKB'nin diklik merkezidir.
D) C noktasi ADB nin diklik merkezidir.
E) F noktasi BDC'nin diklik merkezidir.

¢in karekodu okutunuz.
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